



Referat af ST P APV Følgegruppemøde den 24. juni 2016

Tidspunkt: 24. juni 2016 kl. 09.00 – 11.00
Mødelokale: Bygning 1521- lokale 220
Deltagere: Jørgen B. Jespersen, Morten Dam Rasmussen, Olav W. Bertelsen, Lotte Thue Pedersen, Susanna Holm Nielsen, Palle Jørgensen, Pia Thystrup og Karin Rosengaard
Afbud: Søren Bom Nielsen, Niels Damgaard Hansen og Klaus Lønne Ingvarsten

Referat

1. Godkendelse af dagsorden (2 min)

2. Udarbejdelse af handlingsplan (100 min) (bilag)

På mødet blev drøftet forskellige konkrete forslag til tiltag for de anbefalede AU temaer. Nedenstående er beslutningstiltag under overskrifterne.

Dato: 27.06.2016
Ref: Karin Rosengaard,
AU HR, Udvikling og
Arbejdsmiljø

Side 1/2

2.1 Forebyggelse af stress

Tiltag:

- Ved behov for hjælp af forskellig slags. Det skal tydeliggøres, hvor man kan finde hjælpen. (Der tales med HR for hjælp med dette)

2.2 God ledelse i dagligdagen

Tiltag:

- Der bør arbejdes med en politik på ST for entydig ledelse.
- Beskrivelse af hvilke kompetencer de forskellige ledere forventes at have samt beskrivelse af ansvarsområder.
- Dekan og prodekaner bør besøge de enkelte institutter og centre regelmæssigt.

2.3 Anerkendelse, både kollegialt og fra ledelsen

Tiltag:

- Der arbejdes med at finde det gode eksempel til videndeling. Der skal være fokus på ikke kun at fejre, der er kommet penge hjem til et projekt.

2.4 God omgangstone

Tiltag:

- Undersøge om udarbejdelse af en video med eksempler på god omgangstone kan sættes i værk.



2.5 Andre temaer?

Ingen tiltag.

3 Proces for færdiggørelse af handlingsplan (15 min.)(bilag)

Det blev besluttet, at Jørgen taler med dekansekretariatet om at sende en mail til institutter og centre mhp. at de kan melde tilbage med input til tiltag, som de vurderer kun kan imødekommes på fakultetsniveau. Eventuelt sendes en mail ud inden sommerferien og en huskemail efter sommerferien således, at forslag kan behandles på Følgegruppens møde den 24. august.

4 Evt. (3 min)

Intet.
